



市公安局交警支队通报第101次“交通违法曝光日”情况——

两人终生禁驾 725人受处罚

本报讯(记者 张玲)酒后开车,725名司机受罚,两名司机因造成重大交通事故后逃逸被终生禁驾……昨日,市公安局交通警察支队通报第101次“交通违法曝光日”相关情况,希望广大交通参与者从中吸取教训,远离交通事故伤害。

夏季是酒后驾驶多发季节,我市公安交警部门持续开展对酒驾等严重交通违法行为的查处行动,及时消除道路安全隐患。

进入5月以来,全市共查处饮酒后驾驶机动车676起,醉酒后驾驶机动车49起。全市有两人因造成重大交通事故后逃逸被终生禁驾,他们中驾龄长的27年,短的也有22年。

5月8日上午8时许,唐河县公安局交警大队特

勤中队民警在该县张店镇高庄村西200米执勤,在对一辆豫D5H×××例行检查时,发现该车驾驶员满身酒气,经血检,已构成醉酒后驾驶机动车的违法行为。5月15日14时许,何某酒后驾驶一辆小型汽车行驶至淅川县马蹬镇苏庄村路段时,与对向行驶的轻型厢式货车发生碰撞,经血检,何某达到醉酒驾驶标准。

市公安局交通警察支队还通报了近期高风险危化品企业及货运企业名单,对被通报、约谈企业逐家逐项分析原因,提出实际解决方案,督促企业履行安全管理主体责任,将预防事故工作做实做细。对整改不力仍存在安全隐患的企业,交警部门将联合相关部门依法依规从严处理。③5

“中华文明的源头”大型图片展推出第二辑

探秘远古“日晷”

本报讯(记者 李金玺)5月22日,市中心城区梅溪路与七一路交叉口西北侧宣传栏的“中华文明的源头”大型图片展推出第二辑——南阳的远古“日晷”,吸引了不少市民驻足观看。

日晷是远古时期利用太阳影子变化规律,计时、日、月、季、年的主要测量手段,是远古人类最科学的观天授时的天文台,目前,南阳区域已发现40多处。古人面向苍茫茫天际,观日月星辰、斗转星移,用智慧找到了规律性,掌握了太阳、月亮、星系的运动变化周期,发现了用日晷测影法来测定时间及季节变化,方便人们劳作,改进生存环境。

此次展览共使用照片34幅,以实物照片、拓片、手绘图与发现地点、位置等文字信息相结合的展示形式,详细介绍了分布在市职教园区、卧龙区、唐河县、方城县、镇平县、南召县的部分远古日晷,以及发现的文化意义。

“中华文明的源头”大型图片展由中国先秦史学会古文明研究与保护中心策展,南阳市保安服务有限公司承办。展览计划推出10期,以图文并茂的形式,介绍南阳区域远古时期的重大考古发现和地面岩石上找到的远古文化遗存,揭示南阳在中华民族历史发展长河中的重要地位与意义。此前展出了第一辑:南召猿人遗址、淅川坑南遗址、黄山遗址的考古发掘。

多年来,南阳市保安服务有限公司致力于履行文化担当的社会责任,与中国先秦史学会古文明研究与保护中心的研究人员一起,利用工作之余探索、发现、研究南阳远古文明遗址遗存,较为详尽地记述和系统地梳理、归类、分析,形成一个个研究成果,认为南阳是中华文明探源的重要核心地带,撰写的“南阳岩石文试读”“南阳远古文明的‘山’”等研究文章,先后在《中国社会科学报》《河南日报》《南阳日报》《南阳晚报》和“学习强国”学习平台、《人民日报》客户端等刊发(推出)。其中,《中国社会科学报》刊发的张建国、蓝成云的研究文章《南阳远古文明遗址遗迹的历史定位及时代价值》,引起中国考古学界、史学界的重视和认可。③5



杏子熟了

时下,西峡县田关镇孙沟村的3万亩杏子成熟,进入采摘期。图为5月21日游客前来采摘游玩。③5

本报记者 张峰
通讯员 刘剑飞 摄



夏日护肤品该咋选 专业人士来支招

本报讯(记者 李金玺)在“5·25爱肤日”来临之际,市市场监督管理局在全市开展“豫你话妆”化妆品安全科普宣传暨“5·25爱肤日”活动,专业人士现场教市民如何安全使用护肤品。

如何正确选购防晒化妆品?市场监管部门相关人士介绍说,首先要查“身份”,查看防晒化妆品的注册证编号。防晒化妆品是特殊化妆品,实行注册管理,无论是进口产品还是国产产品,都需要取得特殊化妆品注册证编号才能上市。如购买的产品与查询信息不一致,消费者可向市场监管部门举报维权。

目前,我国批准的儿童特殊化妆品仅限于防晒类化妆品。市场监管部门相关人士告诉记者,6月

龄以下婴儿不建议使用防晒产品;6月龄以上至2岁的婴幼儿,建议以衣物遮盖防晒为主,也可使用物理性防晒产品。

防晒喷雾作为近年来新兴的热门产品日益受到消费者青睐,但使用不当会造成吸入风险和易燃易爆风险。市场监管部门提醒市民,应注意不在狭小密闭的空间使用防晒喷雾,喷洒时要注意避开鼻子、嘴、眼睛,避免吸入;避免在伤口、红肿或湿疹等皮肤有异常的部位使用;注意将防晒喷雾存放在阴凉干燥通风的环境中,使用时应远离火源、热源、静电等。

据悉,本次宣传活动围绕“安全用妆 法治同行”的宣传主题和重点,采取线上线下结合、系统上下协同、行业内外互动的形式进行。③5

南阳大民上林苑交房公告

尊敬的南阳大民上林苑业主:

您好!

恭喜阁下,您在南阳大民上林苑项目购买的房屋已经竣工验收合格,达到交付使用条件,现将有关收房及不动产权证办理流程公告如下:

一、办理交接手续地点和联系方式

1.交房地址:南阳市独山大道与杜诗路交叉口向北200米路西大民上林苑营销中心。

2.联系电话:大民上林苑营销中心电话0377-63889888。

二、交房安排

1.为确保交房顺利进行,请您在2024年6月1日起办理收房入伙手续及不动产权证。

2.请您在收房时务必带齐以下资料:

(1)产权人身份证原件及复印件一份;

(2)网签合同摘要页复印件一份;

(3)委托代理收房须携带经公证处公证的委托书及被委托人身份证原件及复印件一份;

(4)办理产权证需要携带购房相关手续及受让人和共有人身份证复印件两份。

3.如您没能在2024年6月30日前接收房屋,自2024年7月1日起视为房屋已经交付,相应房屋的风险责任按照合同约定将一并转移给您承担,同时您所购买的房屋也自2024年7月1日起开始全额计收物业服务费。

河南大民实业集团有限公司
南阳市怡乐园物业管理有限公司
2024年5月22日

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

纳税人步飙风、林雪的原凭证号为:341136191100035649的契财税收完税证明蓝联原件遗失,税额:25842.32元,声明作废。